
Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè
Øêàô 10" ñåðèè LINEA WS òîâàðíîãî çíàêà ITK (äàëåå – øêàô) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ 

ðàçìåùåíèÿ òåëåêîììóíèêàöèîííîãî, ýëåêòðîòåõíè÷åñêîãî, êðîññîâîãî è èíîãî 
îáîðóäîâàíèÿ.

Â îáîçíà÷åíèè àðòèêóëà øêàôà çàøèôðîâàíû òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû è êîíñòðóêòèâíûå 
îñîáåííîñòè. Ïðèìåð óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ: 

LWS3-06U33-GF – ITK Øêàô LINEA WS 6U 320õ310 ìì äâåðü îáçîðíàÿ ñî ñòåêëîì, ãäå
LWS – Øêàô íàñòåííîãî èñïîëíåíèÿ ñåðèè LINEA WS òîâàðíîãî çíàêà ITK;
3 – öâåò êîðïóñà øêàôà:
3 – ñåðûé RAL 7035;
5 – ÷åðíûé RAL 9005;
6U – âûñîòà ìîíòàæíîãî ïðîôèëÿ â Unit (6U èëè 9U);
33 – øèðèíà õ ãëóáèíà êîðïóñà øêàôà (ìì): 320ґ310;
GF – òèï èñïîëíåíèÿ äâåðè – îáçîðíàÿ ñî ñòåêëîì.
Øêàô ïîñòàâëÿåòñÿ â ñîáðàííîì âèäå. 

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
Øêàô èìååò âîçìîæíîñòü êðåïëåíèÿ íà âåðòèêàëüíîé ïîâåðõíîñòè èëè ìîæåò áûòü 

óñòàíîâëåí íà ãîðèçîíòàëüíóþ ïîâåðõíîñòü.
Â ìåñòå óñòàíîâêè êîðïóñà äëÿ ýêñïëóàòàöèè äîëæíà áûòü íåâçðûâîîïàñíàÿ ñðåäà, 

íå ñîäåðæàùàÿ òîêîïðîâîäÿùåé ïûëè è õèìè÷åñêè àêòèâíûõ âåùåñòâ.
Ðàñïîëîæåíèå è ðàçìåð çàùèùàåìîãî ïðîñòðàíñòâà ñîîòâåòñòâóåò ãàáàðèòíûì 

ðàçìåðàì êîðïóñà.
Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.
Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû øêàôà ïðèâåäåíû â òàáëèöå 2 è ðèñóíêå 1.

Êîìïëåêòíîñòü
Êîìïëåêò ïîñòàâêè øêàôà ïðåäñòàâëåí â òàáëèöå 3.

Îïèñàíèå êîíñòðóêöèè
Êîíñòðóêöèÿ øêàôà ñáîðíî-ðàçáîðíàÿ, ñîñòîÿùàÿ èç êîðïóñà, áîêîâûõ ñòåíîê, äâåðè.
Âíóòðè øêàôà íà ðàìêàõ áîêîâûõ çàêðåïëåíû ïðîôèëè. 
Äëÿ çàêðåïëåíèÿ øêàôà íà ñòåíå íåîáõîäèìî âûïîëíèòü ñëåäóþùèå äåéñòâèÿ:
– ðàçìåòèòü íà ñòåíå 4 îòâåðñòèÿ ñ ó÷åòîì óñòàíîâî÷íûõ ðàçìåðîâ;
– ïðîñâåðëèòü ïî ðàçìåòêå 4 îòâåðñòèÿ íà ãëóáèíó 70 ìì;
– çàáèòü â îòâåðñòèÿ äþáåëè;
– â äþáåëè âêðóòèòü øóðóïû 6,3ґ50 ñ ïëîñêîé øàéáîé 6 ìì; 
– íàâåñèòü øêàô íà øóðóïû.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ
Êîìïëåêò êðåïëåíèÿ ê ñòåíå â ñîñòàâ êîìïëåêòàöèè íå âõîäèò.
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Ïàñïîðò
LWS3/5.001.2

ØÊÀÔ 10" ÑÅÐÈÈ LINEA WS
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Ìåðû áåçîïàñíîñòè

ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß
Âñòàâàòü íà øêàô, âèñåòü íà øêàôó.

Ïðèêëàäûâàòü ê øêàôó ëþáóþ ìåõàíè÷åñêóþ íàãðóçêó.

Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ èçäåëèÿ äîëæíû ïðîèçâîäèòñÿ 
â îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì.

Øêàô ÿâëÿåòñÿ íåðåìîíòîïðèãîäíûì.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè íåçàìåäëèòåëüíî ïðåêðàòèòü ýêñïëóàòàöèþ èçäåëèÿ.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè â ïåðèîä ãàðàíòèéíîãî ñðîêà íåîáõîäèìî îáðàòèòñÿ 

â îðãàíèçàöèþ, ãäå áûëî ïðèîáðåòåíî èçäåëèå, èëè â ïðåäñòàâèòåëüñòâî.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ïîñëå ãàðàíòèéíîãî ñðîêà èçäåëèå óòèëèçèðîâàòü.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
Òðàíñïîðòèðîâàíèå èçäåëèÿ äîïóñêàåòñÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà, 

îáåñïå÷èâàþùèì çàùèòó îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, çàãðÿçíåíèé è ïîïàäàíèÿ âëàãè.
Õðàíåíèå èçäåëèÿ äîïóñêàåòñÿ ïîä íàâåñîì èëè ïîìåùåíèè, ãäå êîëåáàíèÿ òåìïåðàòóðû 

è âëàæíîñòè íåñóùåñòâåííî îòëè÷àþòñÿ îò êîëåáàíèÿ íà îòêðûòîì âîçäóõå.
Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû ïðè òðàíñïîðòèðîâàíèè è õðàíåíèè èçäåëèÿ äîëæíà 

áûòü îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ. Âåðõíåå çíà÷åíèå îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè âîçäóõà – 98 % 
ïðè ïëþñ 25 °Ñ.

Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû èçäåëèå óòèëèçèðîâàòü.
Óòèëèçàöèÿ äåòàëåé øêàôà ïðîèçâîäèòñÿ ïóò¸ì ïåðåäà÷è â ñïåöèàëèçèðîâàííûå 

îðãàíèçàöèè ïî ïåðåðàáîòêå âòîðñûðüÿ.

Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèÿ èçãîòîâèòåëÿ
Ñðîê ñëóæáû øêàôà – 25 ëåò. 
Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè øêàôà – 3 ãîäà ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè óñëîâèè ñîáëþäåíèÿ 

ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ.

LINEA WS SERIES 10" CABINET 

Passport
LWS3/5.001.2

Basic information on the product
The LINEA WS series 10" cabinet of the ITK trademark (hereinafter referred to as – the cabinet) 

is intended for placing telecommunications, electrical, crossover and other equipment.
The technical parameters and design features are encrypted in the order code designation of 

the cabinet. Example of the reference designation: 
LWS3-06U33-GF – LINEA WS 6U ITK Cabinet, 320ґ310 mm, glazed door, where
LWS - Wall-mounted  LINEA WS series cabinet of the ITK trademark;
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3 – color of the cabinet casing:
3 – grey RAL 7035;
5 – black RAL 9005;
6U – height of the mounting profile in the Unit (6U or 9U);
33 – width x depth of the cabinet casing (mm): 320ґ310;
GF – type of door design - glazed door.
The cabinet is delivered in the assembled condition. 

Technical characteristics
The cabinet can be mounted on a vertical surface or can be installed on a horizontal surface.
In the place of installation of the casing for operation, there must be a non-explosive 

environment not containing conductive dust and chemically active substances.
The location and size of the protected space corresponds to the overall dimensions of the 

casing.
The main technical characteristics are given in the table 1.
The overall and installation dimensions of the cabinet are given in the table 2 and figure 1.

Complete set
The cabinet delivery set is shown in the table 3.

Design description
The cabinet design is collapsible, consisting of a casing, side walls, and a door.
Inside the cabinet, profiles are fixed on the side frames. 
To fix the cabinet on the wall, follow these steps:
– mark 4 holes on the wall, taking into account the installation dimensions;
– drill 4 holes according to the marking to a depth of 70 mm;
– hammer the dowels into the holes;
– screw 6,3ґ50 screws with a 6mm flat washer into the dowels; 
– hang the cabinet on the screws.

ATTENTION
The wall mounting kit is not included in the package.

  
Security measures

IT IS FORRBIDDEN
Standing on the cabinet, hanging on the cabinet. 

Applying any mechanical load to the cabinet.

All installation and maintenance work of the product must be carried out in a de-energized state 
by specially trained personnel.

The cabinet is non-repairable.
If a malfunction is detected, immediately stop using the product.
If a malfunction is detected during the warranty period, it is necessary to contact the 

organization where the product was purchased or the representative office.
If a malfunction is detected after the warranty period, dispose of the product.

Transportation, storage and disposal
Transportation of the product is allowed by any type of roofed transport that provides protection 

from mechanical damage, contamination and moisture ingress.



Storage of the product is allowed under a canopy or in a room where fluctuations in temperature 
and humidity are not significantly different from fluctuations in the open air.

The ambient temperature during transportation and storage of the product should be from 
minus 50 °C to plus 50 °C. The upper value of the relative humidity is to be 98 % at plus 25 °C.

After the end of the service life, dispose of the product.
The disposal of cabinet parts is carried out by transferring them to specialized organizations for 

the processing of recyclable materials.

Service life and manufacturer's warranty
The service life of the cabinet is 25 years. 
The warranty period of operation of the cabinet is 3 years from the date of sale, provided that the 

consumer complies with the rules of operation, transportation, storage.

LINEA WS SERIALY ŞKAF 10"

Pasport
LWS3/5.001.2

Būiym turaly negızgı mälımetter
 ITK tauar belgısıne �e  LINEA WS serialy şkaf 10" (būdan ärı – şkaf) telekommunikasiialyq, 

elektrtehnikalyq, krostyq jäne basqa jabdyqty ornalastyruğa arnalğan.
Şkaftyñ artikulyn belgıleu kezınde tehnikalyq parametrler men dizain erekşelıkterı ornalastyruğa 

arnalğan. Şartty tañbanyñ mysaly: 
LWS3-06U33-GF – ITK Şkaf LINEA WS 6U 320ґ310 mm, şolu ä�negı bar esık, mūnda
LWS – ITK tauar belgısıne �e LINEA WS serialy qabyrğalyq şkaf;
3 – şkaf korpusynyñ tüsı:
3 – sūr RAL 7035;
5 – qara RAL 9005;
6U – montajdau profilınıñ b�ıktıgı Unit-te (6U nemese 9U);
33 – şkaf korpusynyñ enı h tereñdıgı (mm): 320ґ310;
GF – esıktıñ oryndalu türı – şolu ä�negı bar.
Şkaf jinauly kü�ınde jetkızıledı. 

Tehnicheskie harakteristiki
Şkafty tık betke bekıtuge bolady nemese köldeneñ betke ornatyluy mümkın.
Paidalanuğa arnalğan korpusty ornatu orny qūramynda tok ötkızetın şañ men himialyq belsendı 

zattar joq jarylys qaupınsız orta boluy tiıs.
Qorğalatyn keñıstıktıñ ornalasuy men mölşerı korpustyñ jalpy ölşemderıne säikes keledı.
Negızgı tehnikalyq sipattamalar 1-kestede keltırılgen.
Şkaftyñ jalpy jäne ornatu ölşemderı 2-kestede jäne 1-surette körsetılgen.

Jinaqtama
Şkafty jetkızu j�yntyğy 3-kestede ūsynylğan.

4



Konstruksiianyñ sipaty
Şkaftyñ qūrylymy jinalmaly, korpustan, bü�ır qabyrğalardan, esıkten tūrady.
Şkaftyñ ışınde bü�ır jaqtarynda profilder bekıtılgen.
Şkafty qabyrğağa bekıtu üşın kelesı äreketterdı oryndau qajet:
– ornatu ölşemderın eskere otyryp, qabyrğağa 4 tesık oiu kerek;
– tañbalau boiynşa 70 mm tereñdıkke 4 tesık būrğylau kerek;
– sañylaularğa dübelder qağu qajet;
– dübelge 6 mm jalpaq şaibaly 6,3ґ50 şūrypty kırgızu kerek;
– şkafty şūryppen ılıp qoiu kerekrupy.

NAZAR AUDARYÑYZ
Qabyrğağa bekıtu j�yntyğy jinaqtama qūramyna kırme�dı.

  
Qauıpsızdık şaralary

TYİYM SALYNADY
Şkaftyñ üstıne şyğuğa, şkafqa asylyp tūruğa. Şkafqa kez-kelgen mehanikalyq jükteme saluğa.

Būiymdy montajdau jäne tehnikalyq qyzmet körsetu boiynşa barlyq jūmystardy arnaiy oqytylğan 
personal toktan ajyratylğan küide jürgızuı t�ıs.

Şkaf jöndeuge jaramsyz bolyp tabylady.
Eger aqaulyq anyqtalsa, tez arada önımdı paidalanudy toqtatyñyz.
Eger kepıldık merzımınen keiın aqaulyq anyqtalsa, önımdı kädege jaratu kerek.

Tasymaldau, saqtau jäne kädege jaratu
Önımdı tasymaldau mehanikalyq zaqymdanudan, lastanudan jäne ylğaldyñ tüsuınen qorğaudy 

qamtamasyz etetın jabyq kölıktıñ kez kelgen türımen rūqsat etıledı.
Temperatura men ylğaldylyqtyñ auytquy aşyq auadağy auytqudan aitarlyqtai erekşelenbeitın 

qalqanyñ nemese üi-jaidyñ astynda būiymdy saqtauğa jol berıledı.
Önımdı tasymaldau jäne saqtau kezındegı qorşağan ortanyñ temperaturasy minus 50-den 

plüs 50 °С-ge deiın boluy kerek. Plüs 25 °С-de salystyrmaly aua ylğaldylyğynyñ joğarğy mänı – 98 %.
Qyzmet merzımı ötkennen keiın önımdı kädege jaratu kerek.
Şkaftyñ bölşekterın kädege jaratu qaitalama şikızatty qaita öñdeitın mamandandyrylğan 

ūiymdarğa beru arqyly jürgızıledı.

Qyzmet merzımı jäne daiyndauşynyñ kepıldıgı
Şkaftyñ qyzmet merzımı – 25 jyl. 
Şkaftyñ kepıldı pa�dalanu merzımı – tūtynuşy paidalanu, tasymaldau jäne saqtau erejelerın 

saqtağan jağdaida, satylğan künınen bastap 3 jyl.
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ØÀÔÀ 10" ÑÅÐ²¯ LINEA WS

Ïàñïîðò
LWS3/5.001.2

Îñíîâí³ â³äîìîñò³ ïðî âèð³á
Øàôà 10 "ñåð³¿ LINEA WS òîðã³âåëüíî¿ ìàðêè ITK (äàë³ – øàôà) ïðèçíà÷åíà äëÿ ðîçì³ùåííÿ 

òåëåêîìóí³êàö³éíîãî, åëåêòðîòåõí³÷íîãî, êðîñîâîãî òà ³íøîãî îáëàäíàííÿ.
Â ïîçíà÷åíí³ àðòèêóëó øàôè çàøèôðîâàí³ òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè òà êîíñòðóêòèâí³ 

îñîáëèâîñò³. Ïðèêëàä óìîâíîãî ïîçíà÷åííÿ:
LWS3-06U33-GF – ITK Øàôà LINEA WS 6U 320ґ310 ìì äâåðêà îãëÿäîâà ç³ ñêëîì, äå
LWS – Øàôà íàñò³ííîãî âèêîíàííÿ ñåð³¿ LINEA WS òîðã³âåëüíî¿ ìàðêè ITK;
3 – êîë³ð êîðïóñó øàôè:
3 – ñ³ðèé RAL 7035;
5 – ÷îðíèé RAL 9005;
6U – âèñîòà ìîíòàæíîãî ïðîô³ëþ â Unit (6U àáî 9U);
33 – øèðèíà õ ãëèáèíà êîðïóñó øàôè (ìì): 320ґ310;
GF – òèï âèêîíàííÿ äâåð³ – îãëÿäîâà ç³ ñêëîì.
Øàôà ïîñòàâëÿºòüñÿ ó ç³áðàíîìó âèãëÿä³. 

Òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè
Øàôà ìàº ìîæëèâ³ñòü êð³ïëåííÿ íà âåðòèêàëüí³é ïîâåðõí³ àáî ìîæå áóòè âñòàíîâëåíà 

íà ãîðèçîíòàëüíó ïîâåðõíþ.
Ó ì³ñö³ âñòàíîâëåííÿ êîðïóñó äëÿ åêñïëóàòàö³¿ ïîâèííî áóòè íå âèáóõîíåáåçïå÷íå 

ñåðåäîâèùå, ùî íå ì³ñòèòü ñòðóìîïðîâ³äíîãî ïèëó òà õ³ì³÷íî àêòèâíèõ ðå÷îâèí.
Ðîçòàøóâàííÿ òà ðîçì³ð ïðîñòîðó, ùî çàõèùàºòüñÿ â³äïîâ³äàº ãàáàðèòíèì ðîçì³ðàì 

êîðïóñó.
Îñíîâí³ òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè íàâåäåí³ â òàáëèö³ 1.
Ãàáàðèòí³ òà óñòàíîâ÷³ ðîçì³ðè øàôè íàâåäåí³ â òàáëèö³ 2 ³ ðèñóíêó 1.

Êîìïëåêòí³ñòü
Êîìïëåêò ïîñòàâêè øàôè âêàçàíèé â òàáëèö³ 3.

Îïèñ êîíñòðóêö³¿
Êîíñòðóêö³ÿ øàôè çá³ðíî-ðîçá³ðíà, ùî ñêëàäàºòüñÿ ç êîðïóñó, á³÷íèõ ñò³íîê, äâåð³.
Óñåðåäèí³ øàôè íà ðàìêàõ á³÷íèõ çàêð³ïëåí³ ïðîô³ë³.
Äëÿ çàêð³ïëåííÿ øàôè íà ñò³í³ íåîáõ³äíî âèêîíàòè íàñòóïí³ ä³¿:
– ðîçì³òèòè íà ñò³í³ 4 îòâîðè ç óðàõóâàííÿì óñòàíîâ÷³õ ðîçì³ð³â;
– ïðîñâåðäëèòè ïî ðîçì³òö³ 4 îòâîðè íà ãëèáèíó 70 ìì;
– çàáèòè â îòâîðè äþáåë³;
– ó äþáåë³ âêðóòèòè øóðóïè 6,3ґ50 ç ïëîñêîþ øàéáîþ 6 ìì; 
– íàâ³ñèòè øàôó íà øóðóïè.

ÓÂÀÃÀ
Êîìïëåêò êð³ïëåííÿ äî ñò³íè â ñêëàä êîìïëåêòàö³¿ íå âõîäèòü.
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 Çàõîäè áåçïåêè
ÇÀÁÎÐÎÍßªÒÜÑß

Âñòàâàòè íà øàôó, âèñ³òè íà øàô³. 
Ïðèêëàäàòè äî øàôè áóäü-ÿêå ìåõàí³÷íå íàâàíòàæåííÿ.

Âñ³ ðîáîòè ç ìîíòàæó òà òåõí³÷íîãî îáñëóãîâóâàííÿ âèðîáó ïîâèíí³ ïðîâîäèòüñÿ 
â çíåñòðóìëåíîìó ñòàí³ ñïåö³àëüíî íàâ÷åíèì ïåðñîíàëîì.

Øàôà º íåðåìîíòîïðèäàòíîþ.
Ïðè âèÿâëåíí³ íåñïðàâíîñò³ íåãàéíî ïðèïèíèòè åêñïëóàòàö³þ âèðîáó.
Ïðè âèÿâëåíí³ íåñïðàâíîñò³ â ïåð³îä ãàðàíò³éíîãî ñòðîêó íåîáõ³äíî çâåðíóòèñÿ 

â îðãàí³çàö³þ, äå áóëî ïðèäáàíî âèð³á, àáî äî ïðåäñòàâíèöòâà.
Ïðè âèÿâëåíí³ íåñïðàâíîñò³ ï³ñëÿ ãàðàíò³éíîãî ñòðîêó âèð³á óòèë³çóâàòè çã³äíî ç Çàêîíîì 

Óêðà¿íè «Ïðî âèëó÷åííÿ ç îá³ãó, ïåðåðîáêó, óòèë³çàö³þ, çíèùåííÿ àáî ïîäàëüøå âèêîðèñòàííÿ 
íåÿê³ñíî¿ òà íåáåçïå÷íî¿ ïðîäóêö³¿»

Òðàíñïîðòóâàííÿ, çáåð³ãàííÿ òà óòèë³çàö³ÿ
Òðàíñïîðòóâàííÿ âèðîáó äîïóñêàºòüñÿ áóäü-ÿêèì âèäîì êðèòîãî òðàíñïîðòó, ùî 

çàáåçïå÷óº çàõèñò â³ä ìåõàí³÷íèõ ïîøêîäæåíü, çàáðóäíåíü òà ïîïàäàííÿ âîëîãè.
Çáåð³ãàííÿ âèðîáó äîïóñêàºòüñÿ ï³ä íàâ³ñîì àáî ïðèì³ùåíí³, äå êîëèâàííÿ òåìïåðàòóðè 

òà âîëîãîñò³ íåñóòòºâî â³äð³çíÿþòüñÿ â³ä êîëèâàííÿ íà â³äêðèòîìó ïîâ³òð³.
Òåìïåðàòóðà íàâêîëèøíüîãî ñåðåäîâèùà ïðè òðàíñïîðòóâàíí³ òà çáåð³ãàíí³ âèðîáó 

ïîâèííà áóòè â³ä ì³íóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ. Âåðõíº çíà÷åííÿ â³äíîñíî¿ âîëîãîñò³ ïîâ³òðÿ – 
98 % çà ïëþñ 25 °Ñ.

Ï³ñëÿ çàê³í÷åííÿ ñòðîêó ñëóæáè âèð³á óòèë³çóâàòè.
Óòèë³çàö³ÿ äåòàëåé øàôè çä³éñíþºòüñÿ çã³äíî ç Çàêîíîì Óêðà¿íè «Ïðî âèëó÷åííÿ ç îá³ãó, 

ïåðåðîáêó, óòèë³çàö³þ, çíèùåííÿ àáî ïîäàëüøå âèêîðèñòàííÿ íåÿê³ñíî¿ òà íåáåçïå÷íî¿ 
ïðîäóêö³¿».

Ñòðîê ñëóæáè òà ãàðàíò³ÿ âèðîáíèêà
Ñòðîê ñëóæáè øàôè – 25 ðîê³â.
Ãàðàíò³éíèé ñòðîê åêñïëóàòàö³¿ øàôè – 3 ðîêè â³ä äàòè ïðîäàæó çà óìîâè äîòðèìàííÿ 

ñïîæèâà÷åì ïðàâèë åêñïëóàòàö³¿, òðàíñïîðòóâàííÿ, çáåð³ãàííÿ.
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Òàáëèöà/Table/Keste/Òàáëèöÿ 1 

Наименование показателя / Indicator name / Körsetkış atauy / 
Технічні характеристики

Значение/Value/Mänı/Значення

Вентиляция/Ventilation/Jeldetu/Вентиляція да, естественная (дополнительно можно установить вентилятор 

с размерами 120ґ120 мм) / yes, natural (in addition, you can install a 

fan with dimensions of 120ґ120 mm) / iä, tabiği (qosymşa 120ґ120 
mm ölşemdı jeldetkıştı ornatuğa bolady) / так, природна (додатково 

можна встановити вентилятор з розмірами 120ґ120 мм)

Климатическое исполнение по ГОСТ 15150 / Climatic version / 
МЕМST 15150 boiynşa klimattyq oryndalym / Кліматичне 
виконання згідно ГОСТ 15150

УХЛ 4.2 / UHL 4.2 boreal climate / UHL 4.2

Температура эксплуатации / Operating temperature / Paidalanu 
temperaturasy / Температура експлуатації  

от плюс 1 °С до плюс 40 °С (средняя температура в течение 24 ч 

не более плюс 35 °С) / from plus 1 °C to plus 40 °C (the average 

temperature for 24 hours is to be max. plus 35 °C) / 1 °C-den plüs 

40 °C-ge deiın (ortaşa temperatura 24 sağat ışınde plüs 35 °C-den 

aspaidy) / від плюс 1 °С до плюс 40 °С (середня температура 

протягом 24 год не більше за плюс 35 °С) 

Относительная влажность / Relative humidity / Salystyrmaly 
ylğaldylyğy / Відносна вологість

не более 80 % при 25 °С / max. 80 % at 25 °C / 25 °C-de 80 %-dan 

aspaidy / не більше 80 % за 25 °С

Степень защиты корпуса по ГОСТ 14254 (IEC 60529) / Degree of 
protection of the casing according to the IEC 60529 / МЕМST 
14254 (IEC 60529) boiynşa korpusty qorğau därejesı / Ступінь 
захисту корпусу згідно ДСТУ EN 60529

IP 20 

Степень защиты от внешнего механического воздействия 
по ГОСТ IEC 62262 / Degree of protection against external 
mechanical impact according to the IEC 62262 / 
МЕМST IEC 62262 boiynşa syrtqy mehanikalyq äserden qorğau 
därejesı / Ступінь захисту від зовнішнього механічного впливу 
згідно IEC 62262

IK 08

Цвет/Colour/Tüsı/Колір RAL 7035 (светло-серый) или RAL 9005 (матовый черный) / RAL 
7035 (light grey) or RAL 9005 (matt black) / RAL 7035 (aqşyl-sūr) 
nemese RAL 9005 (küñgırt qara) / RAL 7035 (світло-сірий) або RAL 
9005 (матовий чорний)

Допустимая статическая нагрузка, не более / Permissible static 
load, max. / Rūqsat etılgen statikalyq jükteme, aspaidy / Допустиме 
статичне навантаження, не більше

30 кг для шкафа, установленного на стене; 50 кг для шкафа без 
ножек, установленного непосредственного на полу / 30 kg for a 
wall-mounted cabinet; 50 kg for a cabinet without legs, installed directly 
on the floor / qabyrğağa ornatylğan şkaf üşın 30 kg; tıkelei edenge 
ornatylğan aiaqtary joq şkaf üşın 50 kg  / 30 кг для шафи, 
встановленої на стіні; 50 кг для шафи без ніжок, встановленої 
безпосереднього на підлозі
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Òàáëèöà/Table/Keste/Òàáëèöÿ 3

Наименование/Denomination/Atauy/Найменування Количество, шт. (экз.) / Quantity, pcs. (ex.) / Sany, dana 
(ekz.) / Кількість, шт. (прим.)

Шкаф/Cabinet/Şkaf/Шафа 1

Комплект заземления / Grounding kit / Jerge qosu jiyntyğy / Комплект 
заземлення

1

Паспорт/Passport/Pasport 1 

Òàáëèöà 2 – Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû / Table 2 – Overall dimensions / 2-keste – Gabarittık ölşemderı / 
Òàáëèöÿ 2 – Ãàáàðèòí³ ðîçì³ðè

Артикул / Order сode / 
Artikul

Высота, Unit-ов (U) / Height, 
Units (U) / Biıktıgı, Unit-ov (U) / 
Висота, Unit-ів (U)

H, mm H1, mm L, mm B, mm B1, mm Масса, кг / 
Weight, kg / 
Massa, kg / 
Маса, кг

LWS3-06U33-GF 6U 330 220 320 310 288 8,02

LWS3-09U33-GF 9U 465 355 320 310 288 10,19

LWS5-06U33-GF 6U 330 220 320 310 288 8,02

LWS5-09U33-GF 9U 465 355 320 310 288 10,19
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вид спереди / front view / 
aldyñğy körınısı / вигляд спереду

вид справа / right view / 
oñ jaq körınısı / вигляд cправа

Âèä ñçàäè

вид сверху / top view  / 
üstıñgı körınısı / вигляд зверху

вид спереди без двери / front view without a door / 
esıksız aldyñğy körınısı / вигляд спереду без дверці

вид снизу / view from below / 
astyñğy körınısı / вигляд знизу

320

32

B

B1

238,2

221,2

140

35

210

150
105

55

10
5

H
1

H

Ðèñóíîê 1 – Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû øêàôà / Figure 1 – Overall and installation 
dimensions of the cabinet / 1 – suret – Şkaftyñ gabarittık jäne ornatu ölşemder  / Ðèñóíîê 1 – 
Ãàáàðèòí³ òà óñòàíîâ÷³ ðîçì³ðè øàôè
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Â ïåðèîä ãàðàíòèéíûõ îáÿçàòåëüñòâ è ïðè âîçíèêíîâåíèè ïðåòåíçèé îáðàùàòüñÿ ê 
ïðîäàâöó èëè â îðãàíèçàöèè: / During the warranty period and in the event of claims contact the 
seller or the organization: / Kepіldіktі mіndettemeler kezeŋіnde jäne narazyl yqtar tuyndağan jağdaıda, 
satuşyğa nemese kelesі uıymdarğa habarlasyŋyz: / Ó ïåð³îä ãàðàíò³éíèõ çîáîâ'ÿçàíü ³ ïðè 
âèíèêíåíí³ ïðåòåíç³é çâåðòàòèñÿ äî ïðîäàâöÿ àáî â îðãàí³çàö³¿:

Ðîññèéñêàÿ Ôåäåðàöèÿ
ÎÎÎ «ÈÝÊ ÕÎËÄÈÍÃ»
142100, Ìîñêîâñêàÿ îáëàñòü, 
ã. Ïîäîëüñê, ïðîñïåêò Ëåíèíà, 
äîì 107/49, îôèñ 457
Òåë./ôàêñ: +7 (495) 542-22-27
info@iek.ru, info@itk-group.ru
www.iek.ru, www.itk-group.ru

Russian Federation
«IEK HOLDING» LLC
107/49 Prospect Lenina, office 457, 
Podolsk, Moscow region, 142100 
Tel./fax: +7 (495) 542-22-27
info@iek.ru
www.iek.ru

Ñòðàíû Åâðîñîþçà
Ëàòâèéñêàÿ Ðåñïóáëèêà
ÎÎÎ «ÈÝÊ Áàëòèÿ»
LV-1005, ã. Ðèãà, óë. Ðàíêàñ, 11
Òåë.: +371 2934-60-30
iek-baltija@inbox.lv
www.iek.kz

Republic of EU countries
Republic of Latvia
LLC «IEK Baltia»
11, Rankas str., Riga, LV-1005
Tel.: +371 2934-60-30
iek-baltija@inbox.lv
www.iek.kz

Ñòðàíû Àçèè
Ðåñïóáëèêà Êàçàõñòàí
ÒÎÎ «ÒÄ ÈÝÊ. ÊÀÇ»
040916, Àëìàòèíñêàÿ îáëàñòü, 
Êàðàñàéñêèé ðàéîí, c. Èðãåëè, 
ìêð. Àêæîë 71À 
Òåë.: +7 (727) 237-92-49, 237-92-50
infokz@iek.ru
www.iek.kz

Azııa elder� 
Qazaqstan Respublıkasy
"TD IEK. KAZ" JŞS
040916, Almaty oblysy, Qarasaı audany, 
Irgelі auyly, Aqjol yqş. aud., 71A  
Tel.: +7 (727) 237-92-49, 237-92-50 
infokz@iek.ru
www.iek.kz

ÓÊÐÀÈÍÀ
ÎÎÎ «ÒÎÐÃÎÂÛÉ ÄÎÌ 
ÓÊÐÝËÅÊÒÐÎÊÎÌÏËÅÊÒ»
08132, Êèåâñêàÿ îáëàñòü, 
Êèåâî-Ñâÿòîøèíñêèé ðàéîí,
ã. Âèøíåâîå, óë. Êèåâñêàÿ, 6Â
Òåë.: +38 (044) 536-99-00
info@iek.com.ua
www.iek.ua

ÓÊÐÀ¯ÍÀ
ÒÎÂ «ÒÎÐÃÎÂÈÉ Ä²Ì 
ÓÊÐÅËÅÊÒÐÎÊÎÌÏËÅÊÒ»
08132, Êè¿âñüêà îáëàñòü, 
Êèºâî-Ñâÿòîøèíñüêèé ðàéîí,
ì. Âèøíåâå, âóë. Êè¿âñüêà, 6Â
Òåë.: +38 (044) 536-99-00
info@iek.com.ua
www.iek.ua
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Свидетельство о приёмке / Acceptance certificate / Qabyldau jönіndegі kuälіk / Свідоцтво про 

приймання
Øêàô 10" ñåðèè LINEA WS èçãîòîâëåí â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùåé òåõíè÷åñêîé 

äîêóìåíòàöèåé è ïðèçíàí ãîäíûì äëÿ ýêñïëóàòàöèè.
The LINEA WS series 10" cabinet is manufactured in accordance with the current technical 

documentation and is recognized as suitable for operation.
LINEA WS serialy şkaf 10" qoldanystağy tehn�kalyq qūjattamağa sä�kes da�yndaldy jäne 

pa�dalanuğa jaramdy dep tanyldy.
Øàôà 10 "ñåð³¿ LINEA WS âèãîòîâëåíà â³äïîâ³äíî äî ä³þ÷î¿ òåõí³÷íî¿ äîêóìåíòàö³¿ òà 

âèçíàíà ïðèäàòíîþ äëÿ åêñïëóàòàö³¿.
Ìåñÿö è ãîä èçãîòîâëåíèÿ èçäåëèÿ óêàçàíû íà ìàðêèðîâî÷íîé ýòèêåòêå.
The month and year of manufacture of the product are indicated on the marking label.
Būiymnyñ da�yndalğan a�y men jyly tañbalau zattañbasynda körsetılgen. 
Ì³ñÿöü òà ð³ê âèãîòîâëåííÿ âèðîáó âêàçàí³ íà ìàðêóâàëüí³é åòèêåòö³.

Øòàìï ÎÒÊ / QC stamp / ТВВ mörtabany / Øòàìï ÂÒÊ  _______________________________________

Äàòà ïðîäàæè / Date of sale / Satu küni / Äàòà ïðîäàæó ______________________________________

Øòàìï ìàãàçèíà / Store stamp / Düken mörtabany / Øòàìï ìàãàçèíó _________________________

Ïðîèçâîäèòåëü îñòàâëÿåò çà ñîáîé áåç ïðåäâàðèòåëüíîãî óâåäîìëåíèÿ âíîñèòü 
â èçäåëèå èçìåíåíèÿ, íå óõóäøàþùèå ïîòðåáèòåëüñêèå ñâîéñòâà. / The manufacturer reserves 
the right to make changes to the product that do not worsen consumer properties, without prior 
notice. / Öndıruşı aldyn ala eskertusız önımge tūtynuşylyq qas�etterın naşarlatpa�tyn özgerıster 
engızu qūqyğyn özıne qaldyrady. / Âèðîáíèê çàëèøàº çà ñîáîþ áåç ïîïåðåäíüîãî ïîâ³äîìëåííÿ 
âíîñèòè â âèð³á çì³íè, ÿê³ íå ïîã³ðøóþòü ñïîæèâ÷³ âëàñòèâîñò³.

 Èçäàíèå/Version/Basylym/Âèäàííÿ 1 МП

KZ

RU

EN

UA

Ïðîèçâåäåíî: ÎÎÎ «ÈÝÊ ÕÎËÄÈÍÃ»
ÐÔ, 142100, Ìîñêîâñêàÿ îáë.,
ã. Ïîäîëüñê, ïð-ò Ëåíèíà, ä. 107/49, îô. 457
Àäðåñ ïðîèçâîäñòâà: ÐÔ, 301030, Òóëüñêàÿ îáë., ã. ßñíîãîðñê, óë. Ï. Äîáðûíèíà, ä. 1-Á

Made by: LLC "IEK HOLDING" 
107/49 Prospect Lenina, off.457, Podolsk, Moscow reg., Russian Federation, 142100 
Manufactured: P. Dobrinina str., 1-B, Yasnogorsk, Tula reg. Russian Federation, 301030

Öndіruşі: «IEK HOLDING» JŞQ

RF, 142100, Mäskeu obl.,  Podolsk q, Lenin daŋģ, 107/49 üi, 457-keŋse
Öndіrіstіŋ mekenjaiy: RF, 301030, Tul  obl., Iasnogorsk q, P. Dobrynin k-sі, 1-B üi
QR aumağynda tūtynuşylardan önіm (tauar) sapasyna qatysty şağymdardy qabylda�tyn ūiymnyŋ 
(importtauşy) meken-jaiy: «TD IEK. KAZ» JŞS
040916, Almaty oblysy, Qarasaı audany, Irgelі auyly, Aqjol yqş. aud., 71A 
Tel.: +7 (727) 237-92-50

Âèðîáëåíî: ÒÎÂ «²ÅÊ ÕÎËÄÈÍÃ»
ÐÔ, 142100, Ìîñêîâñüêà îáë., ì. Ïîäîëüñê, ïð-ò Ëåí³íà, áóä. 107/49, îô. 457
Àäðåñà âèðîáíèöòâà: ÐÔ, 301030, Òóëüñüêà îáë., ì. ßñíîãîðñüê, âóë. Ï. Äîáðèí³íà, áóä. 1-Á
Ïîñòà÷àëüíèê (ïðèéìàº ïðåòåíç³¿): ÒÎÂ «ÒÄ Óêðåëåêòðîêîìïëåêò»,
âóë. Êè¿âñüêà, áóä. 6-Â, ì. Âèøíåâå, Óêðà¿íà, 08132, ò.: +380 44 536-99-00, info@iek.com.ua


